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\E CHCKTpaJII)HbII/I AHAJIN3 NMPCIHASHAYCH /I OHCHKH YaCTOTHOI'0 CoCraBa

CJLy4aMHOI0 JUCKPETHOro curHaa. Meroasl CA opMeHTHPOBAHBI HA
padoTy B 4YaCTOTHOM 00J1acTH ¥ 00Pad0TKY M AHAJIN3 CJOYyYaNHBIX

MOCJe/10BATEeILHOCTEH.

Henmapamerpuieckue Metoabl CA 0CHOBAHBbI HA BHIYMCJIEHUH OLEHOK
CHIEKTPAJbHOU IJIOTHOCTH MomIHOCTH (CIIM) HemocpeacTBEHHO 110

."'__; OTCYeTaM MCXOJIHOM MOCJe10BATEILHOCTH.

OCTOMHCTBA

1) IlIpuMEeHNMOCTH K IIUPOKOMY KJIACCY CTAIIMOHAPHBIX CUTHAJIOB U
IIYMOB.
2) Boicokasi BoIuncauTeabHasA 3P(PEeKTHBHOCTD 32 CYET AJITOPUTMOB

eyl ObICTpOro npeodpaszosanus Pypne (bIID).
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“ Henapamerpuueckne meToabl CA 0CHOBAHBI HA BHIYHCJIEHUU OLEHOK

CIIM Ha ocHoOBe JMCKpPeTHOIO npeodpazoanus Pypwe (JAI1D).

Ipumenenue npsamoin popmyiibl 11D npuBoAUT K TEXHUYECKUM
CJIOKHOCTHM NP BBIYUCJICHUAX, I0ITOMY ObLIIM Pa3padoTaAHbI

(opmyJibl BII® puis cylmecTBEHHOr0 YCKOPEHU S BHIYUCJICHMIA.

} CA MoKeT NPHMMEHATHCSA K CHTHAJIAM U IIyMaM Pa3Ju4HOi NPHPOIbLL.

PaccMaTpuBalOTCs 3ProanvecKue cjaydaiHbie MPOUecchl, Js KOTOPbIX
yCpeAHeHue Mo aHCAMOJII0 peajin3aliii JKBUBAJIEHTHO YCPEAHEHHUIO 110

BpPEMEHHM OJHOM peain3aluu TeOpeTHYeCKU 0eCKOHEeYHOM JJIUHBI.

CneraTy «N3Tu»



\
1

\?. Kuaccngpuxkanusa meronos onennsanus CIIM

1) meron nepuogorpamm (Merox @ypbe-nepuoorpamMmm);
2) MeToAbI MOAUG(UIIUPOBAHBIX IEPUOIOTPAMM;
= Mertoa nepuogorpamm Jlanbesia;

= Metoa nepuogorpamm baptierra;

= MeToa nepuoaorpamMm Yajaua;

3) metoxa biskmana-Tooku.
Hemapamerpuieckue MeTOAbI He MCIOJIb3YIOT JOMOJTHUTEIbHbIEC

MaTeMaTH4YecKHe Mo/JeJ I CUTHAJIOB, B OTJIMYHE OT
mapaMeTpuYeCKNX MeTOI0B, I/le MPUMEHSIIOTCS Pa3JIHYHOI0 poaa

S Sl MaTeMaTH4YeCKUe MOJeJ M CUTHAJIOB (ABTOPErpecCcuu M mp.).



OnpenesieHue CIEKTPAJbLHOM MJIOTHOCTH MOITHOCTH
(CIIM)
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OmnpenesieHue CIeKTPAIbLHOM MJIIOTHOCTH
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[loHsiTHE CHIEKTPAJIBbHON IJIOTHOCTH MOIIIHOCTH 0a3upyercs: HA

INOHATHUHN CHEKTpﬂJIBHOfI INIOTHOCTH, IIPHA 3TOM CaMa CIICKTPaJIbHas

INIOTHOCTDb HE UCITOJIb3YCTCH 1151 cnyqaﬁnmx CUTHAJIOB.
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AJIbTEpHATHBHOE TEOPETUYECKOE OIpe/Ie/IeHre
CIIEKTPAJBbHOM MJIOTHOCTH MOIIHOCTH (CIIM) nois
0€CKOHEYHOM BBHIOOPKH
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IJI0THOCTH MOIIHOCTH (CIIM) 111 KOHEYHOM BBIOOPKH
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NpuMeHsieMou 1Jis moaydenust oueHku CIIM.

AHAJIUTHYECKOE COOTHOIIEHHUE /IJI MEPUOAOTPAMMBI
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AHAJIUTHYECKOE COOTHOILIEHHE AJIsl CIEKTPAJIbHOM

IIJIOTHOCTH
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< Hepuoorpamma sipjisieTcsi HeOTPULATEIbLHOI,

BEIIECTBEHHOM, YeTHOM (PyHKIMEH YACTOTHI C MEePUOAOM
o, =2nf, =2n/T
JIJ1si BenmeCcTBEHHBIX MOCe10BATEeIbHOCTEH HMeeM

" CHMMETPHIO OTHOCHTEIHLHO MOJOBHHBI YACTOTDI

) iuckperuszanun (4acrorsl HalikBucra)

wﬂ/z

IlepuogorpaMMa BBIUMCJIAETCSI B OCHOBHOI 1M0JI0Ce YaCTOT

;]
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Naia
D IIpu BBIYHCICHUH NEPUOAOTPAMMBI MOKET BO3SHUKATH (P eKT

PacTeKaHus CIIEKTPA - MOABJICHHE B CIIEKTPe CUTHAaJa (B ero
JII®D) 10n0JTHUATEIBHBIX (IT000YHBIX, JOKHBIX) CIIEKTPAJIbHBIX
COCTABJIAIOIIMX.

| IlpuHuMnuaabHO JaHHBIN 3P PeKT HEYCTPAHUM, HO OH MOKET ObITh
‘ 0CJ120JIeH 32 CYeT MPUMEHEHUsI OKOHHBIX PyHKUMI (0KOH). OKkHa
HIAPOKO MCIOJIb3YIOTCH B CHIEKTPAJIbHOM AHAJIMU3E U TCOPUH
HU@poBoON PpUIbTPALUH.
dddexT pacTrekaHus ClIeKTPa BO3HUKAET, KOIJIA HA IVIUTEJIbHOCTH

CUT'HaJIa YRIIAABIBACTCH HEIEC/JI10€ YHUCJI0 IEPHUOI0B.
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